



*Ёлочные игрушки*

*Выполнила Смирнова Настя*

**Ёлочные игрушки** — шары, фигурки и другие украшения, которыми наряжают новогоднюю ёлку, а также помещения к празднику.



Наряжать ёлки стали очень давно. Первые украшения были простыми: яблоки, свечи.



А потом стали вешать съедобные изделия – фигурки из теста, которые оборачивались в фольгу и золоченные орехи.



# Украшали ёлочку также

**ВАТНЫМИ**



**КАРТОННЫМИ**



**стеклянными**



**и фарфоровыми  
игрушками.**



И , конечно же, множеством разноцветных шаров!



Первые стеклянные ёлочные шары были сделаны в 19 веке в Германии. Причиной послужил неурожай яблок. Обычно до этого яблоками украшали елки, вот стеклодувы и придумали сделать стеклянные шары вместо яблок.



Стеклодув – профессия человека, который делает ёлочные украшения. Изготавливают ёлочные шары вручную. Мастер разогревает стеклянные трубочки на горелке, и выдувает из них шарики или другие фигурки.



В результате получаются прозрачные фигурки, которые смешно называются – гольё.



Ёлочные игрушки раскрашивают тоже вручную.  
Поэтому среди похожих игрушек вы не найдёте  
совершенно одинаковых.



Ребята, любите, храните, цените и берегите  
игрушки!

Ведь так замечательно, когда нас всех  
окружает КРАСОТА!

